



## **В Смоленске местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 08 декабря прошлого года подсудимый совместно со своим знакомым распивали спиртные напитки на одной из улиц города Смоленска.

Около 17 часов находясь вблизи дома № 10-а по ул. Нахимова сотрудники полиции подошли к нарушителям общественного порядка и потребовали прекратить свои противоправные действия, а также предоставить документы, удостоверяющие личность. В ответ подсудимый стал выражаться нецензурной бранью, вел себя нагло, вызывая и требовал, оставить его с другом в покое. Подсудимый отказался проследовать в отделение полиции и отказался называть свои паспортные данные, тем самым не выполнил законные требования сотрудника полиции. Сотрудники ППС приняли решение применить к мужчине физическую силу и спецсредства – наручники, после чего подсудимый оказал активное сопротивление, умышленно сбил руками служебный видеорегистратор «Дозор», прикрепленный к форменной куртке полицейского, а также нанес представителю власти несколько ударов кулаком в лицо.

Вину в совершении преступления мужчина признал полностью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1444903>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---